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公
職
選
挙
法
の
改
正
に
よ
り
、
選
挙
権
が
十
八
歳
以
上
の
国

民
に
与
え
ら
れ
ま
し
た
。
十
八
歳
以
上
と
い
う
こ
と
は
私
た
ち

高
校
生
、
特
に
三
年
生
に
は
深
く
関
係
が
出
て
き
ま
す
。

１８歳選挙権号

Ｑ
１
十
八
歳
選
挙
権
に
つ
い

て
知
っ
て
い
ま
し
た
か
。

七
月
に
行
わ
れ
る
参
議
院

選
挙
に
向
け
て
、
長
工
三
年

生
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し

ま
し
た
（
総
回
答
数
は
三
〇

九
で
す
。
協
力
し
て
下
さ
っ

た
生
徒
の
皆
さ
ん
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
）

九
八
％
の
人
が
Ｙ
Ｅ
Ｓ
と

回
答
。
ほ
と
ん
ど
の
人
が
知
っ

て
い
た
と
い
う
こ
と
で
す
が
、

ま
だ
知
ら
な
か
っ
た
と
い
う

人
も
い
た
よ
う
で
す
。
テ
レ

ビ
の
Ｃ
Ｍ
の
よ
う
に
大
々
的

に
十
八
歳
選
挙
権
に
つ
い
て
、

広
め
ら
れ
て
い
な
い
の
で
、

仕
方
な
い
と
い
う
意
見
も
。

し
か
し
、
こ
れ
だ
け
多
く
の

人
が
知
っ
て
い
た
と
い
う
こ

と
は
、
私
た
ち
が
自
分
た
ち

が
今
ど
う
い
う
立
場
に
置
か

れ
て
い
る
の
か
把
握
で
き
て

い
る
と
い
え
ま
す
。

Ｑ
２
投
票
は
必
ず
行
う
べ
き

だ
と
思
い
ま
す
か
。

過
半
数
の
人
が
行
う
べ
き

と
回
答
。
反
面
、
Ｎ
Ｏ
と
答

え
た
人
が
二
五
％
。
そ
の
理

由
と
し
て
は
「
強
制
で
は
な

い
／
大
人
で
も
行
っ
て
な
い

人
が
い
る
／
面
倒
だ
か
ら
」

な
ど
が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
し

た
。日

本
に
は
、
投
票
を
必
ず

行
わ
な
い
と
処
罰
を
受
け
る

と
い
う
法
律
は
あ
り
ま
せ
ん
。

選
挙
権
は
「
権
利
」
で
す
。

ど
の
よ
う
に
捉
え
る
か
、
も

う
一
度
改
め
て
考
え
て
み
た

い
と
こ
ろ
で
す
。

Ｑ
３
選
挙
に
な
っ
た
と
き
、

投
票
へ
行
く
と
思
い
ま
す
か
。

行
く
と
思
う
人
が
半
数
、

行
か
な
い
人
が
十
五
％
、
分

か
ら
な
い
が
三
六
％
と
い
う

結
果
で
し
た
。
こ
の
結
果
を

み
る
と
、
ま
だ
ま
だ
意
識
が

十
分
に
高
ま
っ
て
い
る
と
は

い
え
な
い
よ
う
で
す
。
例
え

ば
、
校
内
に
投
票
を
進
め
る

ポ
ス
タ
ー
な
ど
を
掲
示
す
る

こ
と
に
よ
っ
て
、
自
然
と
意

識
を
し
て
い
く
よ
う
に
な
る

の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

Ｑ
４
ネ
ッ
ト
や
ラ
ジ
オ
な
ど
で
立
候

補
者
の
演
説
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
り

ま
す
か
。

半
々
に
割
れ
る
結
果
と
な

り
ま
し
た
。
選
挙
演
説
と
い

え
ば
、
朝
早
く
や
夕
方
頃
に

選
挙
カ
ー
や
街
頭
演
説
を
行
っ

て
い
る
姿
を
目
に
し
ま
す
。

今
や
ネ
ッ
ト
を
通
じ
て
意
見

を
送
受
信
す
る
こ
と
が
で
き

る
時
代
。
せ
っ
か
く
、
手
軽

に
情
報
を
得
ら
れ
る
よ
う
に

な
っ
た
の
で
す
か
ら
、
私
た

ち
の
身
近
に
あ
る
ス
マ
ホ
や

パ
ソ
コ
ン
で
「
○
○
党

政

策
」
の
よ
う
に
検
索
す
る
こ

と
を
お
勧
め
し
ま
す
。

Ｑ
５
あ
な
た
が
投
票
す
る
時
、

そ
の
基
準
は
何
で
す
か
。

政
策
／
演
説
の
内
容
と
答

え
た
人
が
八
割
。
次
い
で
、

雰
囲
気
が
一
割
五
分
で
し
た
。

一
方
で
「
税
金
を
私
的
利
用

し
な
い
人
」
と
の
回
答
も

あ
り
、
相
次
ぐ
税
金
の
私
的

利
用
に
対
す
る
目
は
厳
し
い

よ
う
で
す
。
私
た
ち
は
こ
れ

か
ら
、
税
金
を
納
め
て
い
く

立
場
な
る
の
で
す
か
ら
管
理

を
き
っ
ち
り
し
て
く
れ
な
い

と
話
に
な
り
ま
せ
ん
か
ら
ね
。

終
わ
り
に

投
票
し
な
い
こ
と
に
は
変

わ
り
ま
せ
ん
。
そ
れ
こ
そ
当

選
者
た
ち
の
や
り
た
い
放
題

で
す
。

若
者
の
投
票
率
が
低
け
れ

ば
そ
れ
だ
け
私
た
ち
に
関
わ

り
の
薄
い
政
策
が
進
ん
で
い

く
こ
と
で
し
ょ
う
。
そ
ん
な

未
来
で
い
い
の
で
し
ょ
う
か
。

投
票
し
た
か
ら
と
い
っ
て
終

わ
り
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
新

た
に
、
ど
う
し
て
欲
し
い
の

か
を
私
た
ち
が
訴
え
て
い
か

な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

そ
れ
が
、
私
た
ち
若
者
に

課
せ
ら
れ
た
義
務
で
は
な
い

で
し
ょ
う
か
。今

号
は
、
迫
る

参
議
院
選
挙
に
関

す
る
内
容
を
お
届

け
し
ま
し
た
。
今
月
二
二
日

が
公
示
日
。
各
党
の
公
約
も

示
さ
れ
ま
す
。
じ
っ
く
り
考

え
て
票
を
投
じ
ま
し
ょ
う
。

編
集

後
記

目指すは明るい未来
～18歳からの社会参加

投票に「行くと思う」５割は多いか、少ないか。
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